
 

１．適用範囲 

    

    本指定書は、マイクロ USBプラグ(ZX20シリーズ：基板ストレート DIPタイプ)を 

   結線する際の作業手順について規定します。 

 

 

２．対象コネクタ 

 

     本品は、コネクタユニット、シールド板 Cを組み立てて構成されます。 

 

<マイクロ USB Bプラグ> 

<コネクタユニット> 

製品名   ZX20-B-5S-UNIT 

製品コード CL242-0012-8 

<シールド板 C> 

製品名   ZX20-B-SLDC 

製品コード CL242-0022-1 

 

 

３．推奨ケーブル 

 

     外径φ3.9以下、信号線 AWG#28以下の USB2.0ケーブルを御使用ください。 

 

 

４．推奨実装基板 

 

     コネクタ実装部分の推奨パターンは下図の通りです。 

信号 No.2-3間の特性インピーダンスが、USB2.0規格を満足する基板を御使用ください。 

 
 

５．結線手順 

 

     次頁以降を参照願います。 

 COUNT DESCRIPTION OF REVISIONS DESIGNED CHECKED DATE 
3  DIS-E-00019015(B) KH.KUZUMAKI KZ.KAI 20250702 

名 称  TITLE 
 

 

ZX20 コネクタ結線手順書 APPROVED AO.SUZUKI 20070731 

CHECKED KN.ICHIKAWA 20070731 
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５－１．ケーブル端末処理 

 

5-1-1．使用するケーブルを所定の長さ L+17mmに切断します。 

    (プラグ成形体内に必要なケーブル長は約 17mm) 

 

 

5-1-2．下図のようにケーブルの端末処理を行います。 

      

 

5-1-3．各導線の先端部に予備はんだを施します。 

 

 

５－２．組み込み 

 

5-2-1．コネクタユニットにシールド板 Cを組み込みます。 

    ボス穴にコネクタユニットのボスを確実に入れてください。 

 

 

5-2-2．シールド板 Cを組み込んだコネクタユニットに基板を組み込みます。 

 

      

 

 

 

予備はんだ条件 

1 ) はんだこて先温度：360℃以下 

2 ) 処理時間：1秒以内 
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５－３．はんだ付け 

 

5-3-1．コネクタを基板にはんだ付けをします。 

    はんだ付けを行ってもらう箇所は下図の通りです。 

    はんだ付けを行う際に、コネクタと基板の間に隙間が出来ないよう、 

ご注意ください。 

 

 

 

 

 

5-3-2．基板にケーブル芯線をはんだ付けします。 

    ケーブル芯線は USB規格に基づいた信号端子と導通するよう結線してください。 

 

本はんだ条件 

1 ) はんだこて先温度：360℃以下 

2 ) 処理時間：1秒以内 

 1 

 1 
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５－４．一次成型 

 

5-4-1．下図に示すように一次成型を施します。 

   

 成型の際は、コネクタとケーブルをしっかりとクランプしてください。 

 

 

５－５．二次成型 

 

5-5-1．各種仕様にあわせ、二次成型を施します。 

    下図は、二次成型の一例となります。 
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【 注意 】二次成型金型は下図に示すようにロックバネ部の逃げを設けてください。※1 

     (逃げがないとロックバネ部から樹脂が流入します) 

     コネクタの突き当て位置を金型に突き当ててください。※2 

     (突き当てていないとロックバネ部から樹脂が流入します) 

 

 

 

 

5-5-2．二次成型後に下図に示すカン合部寸法の確認をお願いします。 

    (公差表記の無い寸法の公差は 05.0 となります) 

    下図は、USB2.0 規格で定められたマイクロ USBの規格寸法になります。 
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